

33处团雾多发地段增设交通标识

交警部门: 秋冬驾车警惕高速公路“流动杀手”

10:00 上午首发

本报讯(首席记者 潘高峰 通讯员 李根) 秋冬季节,团雾多发,极易引发交通事故,尤其是在高速公路上,团雾更被称作高速公路“流动杀手”。记者今天上午获悉,上海市公安交警部门近期对33处高速公路团雾多发地段进行了交通设施优化,增设反光道钉、防撞反光膜、爆闪灯等提升道路能见度和提醒驾驶员安全驾驶的交通标识。

今天上午9时30分,记者来到S32高速沪芦立交段,发现沿路除了有醒目的“团雾多发路段请谨慎驾驶”警示牌外,还增加了可变信息屏,在匝道出入口还增设了反光道钉等设施。

上海市公安局交警总队路设处下春警官介绍说,目前已在G50沪渝高速、G15高速嘉浏段、S4沪金高速、G1501绕城高速、G60沪昆高速、G2沪宁高速等主要高速公路33处团雾多发路段进行了道路设施优化,包括:一是在匝道出

入口增设反光道钉;二是在桥梁段两侧加密设置轮廓标;三是主线段增设防撞反光膜;四是在团雾起点段、弯道、匝道岛头增设爆闪灯;五是在团雾多发路段双向起点处增设LED显示屏等。

上海市公安局交警总队事故防范处王毅处长介绍说,由于秋冬季节昼夜温差较大,高速公路路面白天温度高,夜晚温度低,很容易形成团雾。团雾与我们平时所见的大雾有所不同,其范围比较小,雾团外视线良好,雾团内能见度却只有10-20米,因此很容易导致道路交通事故。

上海公安交警部门为此组织力量专门研究团雾多发路段交通安全设施优化方案,并在全市主要高速公路路段进行推广。增设的反光道钉、反光膜等,可以增加道路的能见度;可变信息屏可以及时通过实时文字提示发生团雾、发生事故等情况,同时调整限速,提醒驾驶员及时降低车速,注意行车安全;增设爆闪灯可以提供光源,增加能见度,尤其是在夜间、团雾等行车条件下,提高可视性,保障行车安全。

小贴士

交警总队提醒,行驶在高速公路上,如果发现前方有团雾或大雾,不要慌张,牢记以下几点:

● 降低车速,保持车距

车辆一旦进入团雾或大雾区域,一定要降低车速,注意与前车保持足够的安全车距。

● 打开雾灯,切忌使用远光灯

一定要打开前后雾灯,切忌开远光灯。这样不仅能让自己看清前方的情况,也可使自己的车被后方来车司机看清。

● 切忌盲目超车和紧急刹车

在雾中行车,切忌盲目超车。在雾中行车时,不要猛踩或者快松油门,更不能紧急制动和急打方向盘。确需降低车速时,应先缓缓放松油门,然后连续几次轻踩刹车,达到控制车速的目的,防止追尾事故的发生。

● 如遇事故,立即撤离

如果在雾区发生交通事故,要在打开双闪的前提下,按规定在车后来车方向放置警告标志(高速公路距离150米外,其他道路50米到100米)。可适当放得更远一些,以保证后方车辆司机能及早发现险情,做好应对措施。

长宁龙之梦惊现群鼠 涉事店铺已停业整顿



11月7日晚11时许,网友经过长宁龙之梦地下一层时拍摄到的乱蹿的老鼠

近日,有网友爆料称,在中山公园长宁龙之梦商场的地下楼层内,肉眼可见大量老鼠。昨天,记者向长宁区市场监管局核实,事情属实,相关店铺已停业整顿。

据网友爆料,11月7日晚11时许,经过龙之梦地下一层时,突然看见一家餐饮店内有数只老鼠。网友坦言,当时这家店铺已经关门,但联想到之前也曾在该楼层吃过东西,今后“不敢再去了”。消息爆出后,网友纷纷对商场的食品安全管理问题表示担忧。

从网友拍摄的视频可以看到,几只灰色的老鼠先是趴在餐厅的厨具旁,随后很快在

厨具和家具间蹿动,老鼠有成年人的拳头那么大。

该商场并非第一次被曝出“鼠患”。早在2011年3月,就曾有媒体报道,龙之梦多家餐厅有老鼠,专业人士还称,最多一天能抓20只。

昨天,记者从长宁区市场监管局了解到,前天下午,执法人员前往现场检查。根据市民拍摄的视频内容,出现老鼠的餐饮单位为“仰望包角布(长宁龙之梦店)”,店铺位于龙之梦购物中心负二层,企业注册名称为“上海稻之香贸易有限公司长宁第一分公司”。执法人员在现场检查时发现,该店铺经营场所内存在老鼠粪便等痕迹。针对这一情况,执法检查人员现场责令该店铺立即停业整顿,并要求相关负责人于今天上午到市场监管部门接受调查询问。

此外,执法检查人员已向龙之梦购物中心物业管理部门通报相关情况,物业已通知负一、负二层商户一并自行整顿,排查鼠害情况。同时,龙之梦购物中心物业管理部门承诺,将聘请专业的灭四害公司,对龙之梦地下二层相关区域进行灭鼠作业,确保短时间内解决鼠害,防控食品安全风险。

本报记者 徐驰

今年11.11超详细的攻略 都在这里 拿走不谢

11.11 拼了!

盼望着,盼望着一年一度的11.11终于要来了 为了筹备这一年一度的狂欢节 红星美凯龙全国商场精心准备了超过2万款设计尖货 不!限!量!疯!抢!

红星美凯龙 M RED STAR

自北商场 | 汶水商场 | 沪南商场 | 吴中商场 | 金桥商场 | 浦江商场 | 金山商场

2017.11.11 > 11.12

11.11 拼了

抢 20000 款 家居尖货

抢 5111 元 巨券

抢 500 款 尖货秒杀

立即扫码, 瓜分212亿

所有的红星美凯龙门店 所有的 都会推出超过100款产品作为11.11热卖爆款。 只需要提前关注红星美凯龙服务号, 花费11.11元 即可领取总价值高达5111元的券包 其中,北京、上海、南京、扬州、无锡、苏州、合肥 的小伙伴们注意了 你们不!需!要!购买券包! 你们只需要登陆红星美凯龙APP 免!费!领!取!

不是所有管家 都是真人 一对一服务

红星美凯龙APP

一对一真人装修管家

工程进度实时追踪

装修事务全程管控

扫码下载APP

这7个城市的小伙伴们 除了免费券包之外 还可以参加2人成团 拼设计尖货的活动 2个人 只需要2个人 就能享受拼团价格 登陆红星美凯龙APP 用团购价买回一个家

除了家具,还有家装 北京、上海、南京、扬州、 无锡、苏州、合肥 支付定金11元 秒变装修费用1111元 支付定金111元 秒变装修费用2222元 支付定金1111元 秒变装修费用3333元 还有夏普电视 3M净水套装 松下空气净化器满额送 超值的11.11攻略尽在红星美凯龙APP